UsecTred - 2001 - 27 ens.



телекомпании поддержали Тать

ден атьянин

Генпрокуратура заявляет: «Медиа-Мост» покупал журналистов

Вчера на допрос в Генпрокуратуру были вызваны первый зам-пред совета директоров «Медиа-Моста» Игорь Малашенко и ведущая программы «Сегодня» телеканала НТВ Татьяна Мит-кова. Игорь Малашенко на допрос не явился, он в загранкоман-дировке, а допрос телеведущей был перенесен в Останкино. Вчера же советник генпрокурора Владимир Колесников обна-родовал размеры кредитов, которые получали журналисты, ра-ботавшие на «Медиа-Мост».

Мария БЕЛОКЛОКОВА, Светлана ПОПОВА

Причиной вызова на допрос Татьяны Митковой стали финан-

Татьяны Митковой стали финан-совые документы, полученные следствием.

Присутствовавший на допро-се Митковой адвокат «Медиа-Моста» Юрий Баграев сообщил «Известиям», что в 1994 году НТВ предоставило Татьяне Мит-ковой беспроцентную ссуду на покупку квартиры в 70 тысяч долларов. Эта ссуда выглядит просто копеечной по сравнению с 4 миллионами долларов, котос 4 миллионами долларов, которые «Медиа-Мост» выдал на имя Николая Фоменко. Кроме него

Владимир Колесников вчера назвал имена главного редактора газеты «Сегодня» Михаила Бергера, который получил от близкого к «Медиа-Мосту» Имиджбанка 76 тысяч долларов, Леонида Парфенова (113 тысяч), ведущего НТВ Андрея Норкина (100 тысяч), обозревателя «Московского комсомольца» Марка Дейча (165 тысяч долларов). В списке фигурировали также первый заместитель председателя совета директоров «Медиа-моста» Игорь Малашенко и Евгений Киселев.

Киселев. «Известия» попросили прокомментировать ситуацию во-круг журналистов «Медиа-Моста» представителей обеих сторон.

Татьяна МИТКОВА:

Мне не в чем оправдываться

Сложившуюся вокруг журналистов НТВ ситуацию коррес-понденту «Известий» Светлане ПОПОВОЙ прокомментиро-вала ведущая программы «Сегодня» Татьяна МИТКОВА.

 На допросе вас в чем-то обвиняли?
 Ни в чем. Как и пообещал — Ни в чем. Как и пообещал следователь, весь разговор занял не более получаса. Вопрос был один — получала ли я какой-либо кредит от «Медиа-Моста»? Действительно, в 1994 году я получала ссуду на покупку квартиры. Криминала в этом нет, все налоги были выплачены. До конца погашения ссуды осталось еще три года. — Был ли для вас этот вызов неожиданным? — Абсолютно. Тем более что я не предполагала именно такой

— Абсолютно. Тем более что я не предполагала именно такой причины. Я была в шоке, когда на новостных лентах прочла, что получила от «Медиа-Моста» 70 тысяч долларов. Я что, взятку получила? Или подарок? Тем более от «Медиа-Моста» я и вовее никаких денег не брала. Я работаю в телекомпании

работаю в телекомпании.

— Каков ваш статус на HTB? Вы владеете акциями?

— Я наемный работник, который получает зарплату за

свою работу Как вы поступите, если канал НТВ действительно ока жется подконтрольным «Газ-прому»?

прому»?
— Я предпочитаю переживать неприятности по мере их поступления. Когда это произойдет, тогда и решу.
— Распространяется информация о расписках на крупные

денежные суммы, называются

денежные суммы, назалифамилии...

— О каких расписках идет речь, я не представляю. Если о подписях при получении ссуд, то есть договор, который подписывают две заинтересованные стороны.

— В понедельник состоится встреча с Владимиром Путиным, о чем там пойдет речь?

— Затрудняюсь сказать, тем более что я не смогу в ней учами не бу-

— Затрудняюсь сказать, тем более что я не смогу в ней участвовать. Я работаю. Мы не будем просить президента защитить телеканал. Я думаю, что речь пойдет о проблеме взаимодействия СМИ и власти и о действиях прокуратуры. Мы не питаем иллюзий в связи со встречей.

нак вы относитесь к тому, что обнародовали сумму вашей ссуды, да и просто заявили о том, что она существует?

— Это бесперемочите.

— Это бесцеремонное вторжение в личную жизнь. Прокуратура, которая должна блюсти законы, сама же их и попирает. Делается все для того, чтобы дискредитировать журналистов. Методы известны. Но за по-

дискредитировать журналистов. Методы известны. Но за последние годы от них поотвыкли. — Считаете ли вы, что происшедшее сегодня будет иметь какие-либо последствия для вас, вашей карьеры? — Это не имеет ко мне никакого отношения. Мне оправдываться не в чем.

ваться не в чем.